

主场迎来收官战,双星将战山西男篮

□半岛全媒体记者 杜金城 报道
本报2月14日讯 上轮主场遗憾负于新疆后,双星已经遭遇了联赛四连败。2月15日晚,球队将在主场迎来山西男篮的挑战。本场比赛是双星队本赛季最后一个主场比赛。队员们也是憋足了劲要打好主场收官战。前一轮缺席比赛的苏伟已经恢复训练。山西队目前距离双星队只差一个胜场,面对这样一个直接竞争对手,即便是已经失去季后赛希望,力争在赛季末取得一个更好名次的双星队也绝不能在主场有任何松懈。

双星队最近四场比赛的过程都相当不错,但在细节上有纰漏。比如对阵上海与福建的比赛,白人外援卢卡斯异常低迷,使得球队连输两个客场;主场对阵四川,琼斯和队友在最后时刻连续错失投篮绝杀机会,又是一分惜败于对

手。包括上轮对阵新疆,双星队依然有赢球机会。若不是末节处理太差,球队完全可能在主场爆冷击败强敌。

正是这样连续的遗憾失利使得双星队被关在季后赛大门之外。但好在,队员们倒是没有因为这样的打击变得消沉。主帅巩晓彬也时常敲打队员,在他看来,球队如今经历的这些打击正是成长之中需要付出的代价。15日晚,球队将迎来本赛季最后一个主场比赛,对手是排在13名的山西队。从春节假期期间解除了球队主帅许晋哲的兵权后,山西队并没有面貌一新,反倒有些愈加沉闷的意思。但目前的山西队只比双星队多输了一场球。如果这场比赛不能在主场擒下对手,双星队就会被对手反超。所以尽管失去了季后赛希望,力争在赛季末取得更好名次的双星队本轮绝对不容有失。

2.85亿元打造省运射击黄金场

即墨建4.28万平米射击中心



射击靶场西南鸟瞰图。

青岛市射击运动中心功能定位于具备承担国际射击单项赛事和国内大型射击赛事能力,赛后服务于青岛射击运动员的培训、教学和远期发展需求,是融合体育教学培训、国防科普教育和市民健身于一体的国内一流大型体育设施。射击中心建成后能够承接各等级50米、25米气步枪和手枪比赛,50米、25米小口径手枪和步枪比赛,以及飞碟比赛。

射击中心于2016年11月18日举行奠基仪式,开工建设室内射击场馆。目前已完成基础部分和一层施工等,工程预计2017年上半年完成主体施工,下半年完成室内机电设备安装、室内精装修和室外景观施工,2018年3月交付使用。

记者从24届省运会筹备办竞赛部了解到,大赛射击比赛已确定将在青岛市射击运动中心举行。中心建成后全面提升青岛射击训练场地综合硬件条件,赛后主要用于青岛市射击队训练和举办其他大型射击赛事。

省运场馆巡礼

□半岛全媒体记者 邢成博

第24届山东省运动会将于2018年举行,青岛市为主办城市,承办省运会开、闭幕式和70%左右的赛事,其中射击作为观赏性极强的项目备受瞩目。记者从市建委和24届省运会筹备办了解到,青岛将新建市射击运动中心来承办射击比赛。青岛市射击运动中心位于即墨市龙山路与潍兰路交界处,现即墨省级经济开发区创智新区内,占地346.6亩,总建筑面积4.28万平方米,中心主要包括各种标准距离靶场,决赛靶场以及弹药库、综合楼、办公楼等配套设施,总投资2.85亿元,建设资金由市财力解决。

中超U23处罚出台,不报名就取消球队资格

□半岛全媒体记者 邢成博 报道
本报2月14日讯 中超新赛季还有一个半月才能到来,新赛季的变化就已经在球队和球迷中间炒得沸沸扬扬了。先是外援政策发生了近五年来最大变革,随后中超强制各队首发中包含U23以下球员的新政也掀起了轩然大波。近日,中国足协更是对于U23新政提出了更加明确和苛刻的要求。

早在年初,足协提出U23新政的时候,就有不少球队觉得单纯有这个规定而没有惩罚容易让球队钻空子,阳奉阴违。就在情人节这天,关于这项新政的《补充通知》就下达到了中超、中甲各个球队。通知明确,如俱乐部国内球员27人报名名单中未填报至少4名U23国内球员,则中国足协不接受俱乐部报名,俱乐部也将失去该年度职业联赛的参赛资格。如俱乐部提交的首发出场

11人名单中未填报至少1名U23国内球员,则这场比赛按弃权处理。中国足协纪律委员会赛后将依据有关条款对该俱乐部进行进一步处罚。如俱乐部提交的替补运动员名单中未填报至少一名U23球员,则将相应减少一名非U23国内替补球员,并同时减少一次换人名额。各俱乐部提交国内球员27人报名名单后,中国足协将对俱乐部提交的U23国内球员的参赛资格进行审查,并将名单予以公布,如出现弄虚作假行为,中国足协纪律委员会将进行处罚。

乍一看,这样严苛的条件之下,应该不会有球队敢顶风作案,不按规定派U23以下球员上场,但不排除有球队会明面上按照足协规定派出首发和替补U23队员,开场后再迅速将这名小球员换下的可能,毕竟目前国内青训搞得不好,又有U23好苗子的俱乐部并不多见。

跑男回归,迪丽热巴加盟

《奔跑吧兄弟》改名《奔跑吧》,Angelababy暂别

□半岛全媒体记者 刘礼智

日前,《奔跑吧兄弟》节目组确认节目改名为《奔跑吧》,同时全新的“跑男”阵容也公布,六位男成员依旧是邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝及鹿晗,女成员方面,Angelababy确认将暂别“兄弟团”,迪丽热巴加盟。此前,《我是歌手》也改名为《歌手》。综艺节目频频改名为哪般?业内人士解释称,主要是因为政策环境的变化和版权问题。

Angelababy暂别第五季

本应在2016年第四季度播出的《奔跑吧兄弟》第五季一直“难产”。日前,原《奔跑吧兄弟》官方微博正式发声:“奔跑吧兄弟”节目正式更名为“奔跑吧”,并发布了全新logo。至于改名原因,节目组并未透露。

伴随着节目改名,新一季的嘉宾阵容也公布。六位男MC成员依旧是邓超、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝及鹿晗。女成员方面,Angelababy刚刚诞下“小海绵”,虽然这位新晋辣妈的精神和身体都恢复得不错,但《奔跑吧》节目是全程高强度的运动对抗节目,Angelababy的身体暂时还不能适应。90后当红小花迪丽热巴确认加盟节目,她在微博上表示:“胖迪来报到!特别开心可以和大家一起奔跑,向哥哥姐姐们学习,请多多指教!”充满正能量的良好形象加上生活中酷爱运动,或许正是迪丽热巴被选为“兄弟团”新成员的原因。

多档综艺节目改过名

其实早前就有观众注意到多档节目改名了。比如正在湖南卫视热播的《歌手》,就是由现象级综艺节目《我是歌手》改名而来。在江苏卫视热播、黄晓明等加盟的《我们的挑战》则是由原先在央视播出的《了不起的挑战》改名而来。

而去年,一股“改名潮”更是凶猛,比如《偶像来了》改成《我们来了》,《花样男神》改成《花样男团》,《蒙面歌王》改成了《蒙面唱将猜猜猜》,《女神的新衣》改名《我的新衣》,《盖世英雄》改名《盖世英雄》,《非诚勿扰》改名《缘来非诚勿扰》等,当然最受关注的还是《中国好声音》改成了《中国新歌声》。

有传言这个“改名潮”还将继续下去,今年还有多档知名综艺节目将要改名。

多因政策变化或版权纠纷

业内人士告诉记者,各档节目改

名的原因多种多样,但是最重要的一大原因就是政策环境的变化。去年,国家新闻出版广电总局发布新的“限令”,要求未取得国外版权的节目视同引进节目管理;同一档节目一年原则上只准播一季等。就是这一政策,令各大节目纷纷变招,很多节目就从原来的引进版权或者联合创作变成了原创节目。

还有一些节目改名则是因为版权问题,《中国好声音》和《非诚勿扰》就是因为版权官司。

此外,中国很多知名综艺节目都是引进的韩国版权,为了规避政策风险,很多节目纷纷“去韩化”。有的节目不仅在名字上去韩,创作团队上也尽量少用甚至不用韩国团队。

业内人士认为,电视台是应该好好考虑一下引进版权的风险了,“《中国好声音》已经给很多人敲了警钟,虽然买别人的版权比较方便,获得收视成功的几率也比较大,但现在看来也不是没有风险,是时候在原创上多下点功夫了”。



迪丽热巴